## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ӨФӨ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «05» апрель 2022 № 477 «05» апреля 2022

О внесении изменения в пункт 4 постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1412 от 19.10.2021 г. «Об установлении публичного сервитута на земельный участок, находящийся на территории городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

Рассмотрев обращение Общества с ограниченной ответственностью «Башкирские распределительные тепловые сети» (вх. № 01-02-02133/11 от 02.03.2022 г.), принимая во внимание дополнительное соглашение № 3 от 03.09.2021 г. к договору о подключении к системе теплоснабжения № 102/3-627 от 26.12.2019,

## постановляю:

- 1. Внести изменение в пункт 4 постановления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан № 1412 от 19.10.2021г., изложив его в следующей редакции: «Установить публичный сервитут сроком до 31.12.2022г.».
- 2.Остальные пункты вышеуказанного постановления оставить в прежней редакции.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Чебакова Е.А.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р.Мавлиев